

历下13所学校首设弹性学区

部分小区孩子入学可“二选一”，“羊头峪小学”成东方双语新建校区

11日晚，济南市历下区教育局在官方网站上公布了历下区各小学学区范围，对部分学校学区进行了微调。备受社会关注的“羊头峪小学”没有出现，而是成了济南市东方双语实验学校的新建校区，按照后者的学区范围进行招生。诚基中心的业主子女入学问题这次也得到了明确，该小区已落户并实际居住的业主适龄子女到十亩园小学就读。另外，今年历下区首设弹性学区，涉及青龙街小学等13所学校。

本报记者 李飞

历下首设弹性学区 涉及13所学校

除了历下区教育局在官网上公布各小学学区范围，11日下午5点左右，各学校在学校网站或学校门口也公布了今年各自的学区范围。与2013年公布的学区示意图不同，今年各小学学区进行了更加细致的描述，改过去的“四至”（东至，南至，西至，北至）描述为现在具体到“街道门牌号，楼号的“点线”描述，学区范围更加明确具体。

今年历下区在部分居住区首设弹性学区。据介绍，所谓弹性学区，就是居住区范围内的居民子女可根据自身实际，选择到原学区就读，也可选择到新协调的学校就读。此次弹性学区涉及学校有青龙街小学、解放路第二小学、花园小学、文东小学、燕山小学、甸柳一小、燕柳小学、姚家小学、砚泉学校、龙奥学校、智远小学、历山

学校和锦屏学校，共13所学校。

具体如何“弹性”，据历下区教育局工作人员介绍，比如解放路第二小学学区西部片区可以弹性到青龙街小学，也就是说解放路第二小学学区内西部片区涉及的今年适龄儿童，入学既可以选择解二小，也可以到青龙街小学就读。

上述人士表示，设立弹性学区是在充分调研的基础上，依据教育资源的整体分布情况，综合考虑交通、人口、教育资源等多重因素。“弹性学区”的设置，对学校来说，缓解了部分生源数量多的学校的生源压力；对家长来说，增加了选择的弹性空间，更为便利；对教育部门来讲，为今后固定学区提供了科学依据。”

“羊头峪小学”成为 东方双语新建校区

今年历下区除了已经投入使用的新建学校科苑小学，还有羊头峪片区配套小学和黄金山水郡小区的配建学校两所新

建学校，目前正在移交过程中。

“今年历下区新建学校全部按照搬迁过去的学校的学区进行招生。”历下区教育局工作人员介绍，比如科苑小学为原来的十里河小学，学区范围参照原十里河小学的招生范围；而黄金山水郡配套学校参照原景山小学的学区。

备受社会关注的“羊头峪小学”的招生范围在哪儿？记者从公布的学区范围上并未找到这个小学的名字。“没有羊头峪小学这个名字，而是并入了济南市东方双语实验学校，作为后者的新建校区。”工作人员表示，这所新建学校将按照东方双语实验学校的学区范围进行招生。历下区教育局工作人员表示，羊头峪片区适龄儿童都到东方双语实验学校的这所新建校区入学，今年率先招两个班的一年级新生。

据介绍，此次学区调整的情况，将在各学校公示栏、校园网（仅限建有校园网的学校）和历下区教育局网站（http://www.lixiaedu.com）上公示，家长可选择多种方式进行查询。

历下区首设 弹性学区的13所学校

- 青龙街小学
- 解放路第二小学
- 花园小学
- 文东小学
- 燕山小学
- 甸柳一小
- 燕柳小学
- 姚家小学
- 砚泉学校
- 龙奥学校
- 智远小学
- 历山学校
- 锦屏学校



天桥区公开招聘 70名教师

本报6月11日讯（记者 李飞）11日，天桥区教育局发布公告，今年公开招聘70名教师。

应聘人员年龄须在40周岁以下（1974年6月19日以后出生），2015年应届毕业生的学历学位证书须在2015年7月31日前取得。报名时间：6月19日。报名地点：济南第五十六中学（无影山中路108号）。咨询电话：区人力资源和社会保障局85872687；区教育局80998128、80998129。

历城区首批成立 两大教育集团

本报6月11日讯（记者 李飞）从历城区教育局获悉，10日上午，历城区教育集团化办学启动仪式举行，该区首批两个教育集团——历城二中教育集团和历城实验小学教育集团正式成立。下一步，历城区还将陆续成立多个教育集团。

据介绍，历城二中教育集团包括历城第二中学、济南稼轩学校、历城区万象新天学校、历城区初级实验中学、历城区唐冶中学5所学校。历城区实验小学教育集团包括历城区实验小学、历城区明睿小学、历城区唐冶小学3所学校。

为了进一步满足人民群众对优质教育的深度需求和期盼，历城区教育局采取“名校+新校”、“名校+潜力校”、“名校+民校”等多种方式，积极探索组建教育集团，以全面激活优质名校的办学张力，快速提升新建学校的办学水平，积极促进优质资源的规模扩张，实现优质教育资源的效益最大化，从而实现高层次的教育公平。

历下区小学入学明起审材料

已通过信息登记的，学校须现场审核确认

本报6月11日讯（记者 李飞）6月11日，历下区教育局发布《2015年历下区小学适龄儿童入学材料审核工作通告》，前期已通过信息登记、户籍与居住地均在历下区、年满六周岁（2009年8月31日以前出生）的适龄儿童，以及外来务工人员随迁子女，13日起审核入学材料，采取学校现场审核确认的方式进行。

居住地均在历下区、年满六周岁（2009年8月31日以前出生）的适龄儿童，须于6月13日至15日上午8:00—12:00，下午13:30—17:30提交材料。入学材料审核工作采取学校现场审核确认的方式进行。各招生学校为材料审核点，家长须到对应的学校提交材料。

前期已通过信息登记，符合条件的外来务工人员随迁子女须于6月13日至6月16日上午8:00—12:00，下午13:

30—17:30提交材料。外来务工人员可就近选择到以下9所学校审核点提交材料，材料审核点与录取学校无关。分别为济南市汇波小学（历下区菜市新村11号）、济南市花园小学（历下区报施街42号）、济南市趵突泉小学（历下区营盘街36号）、济南市姚家小学（历下区姚家庄解放东路343号）、济南市友谊小学（历下区窑头路7—5号）、济南市丁家小学（历下区化

纤厂路10号）、济南市科苑小学（原十里河小学）（农干院路南头）、济南市盛福实验小学（济南市中林路16号）、济南市智远小学（历下区凤凰路中段）。

工作人员表示，符合基本条件、尚未进行信息登记的适龄儿童，请直接到材料审核点提交材料并进行信息登记。历下区教育局招生咨询电话：86553606、86553607。

一机双筒 卡萨帝重新发明洗衣机

2007年，乔布斯在MacWorld 2007大会上骄傲地说：“我想你们也会同意我们重新发明了手机”，其现场发布的iPhone颠覆了人们对传统手机的认知，带领手机行业进入了智能手机时代。如今，在洗衣机行业也发生了一件同样震撼的事情，卡萨帝在家博会期间发布了全球首款分筒洗衣机——卡萨帝双子云裳滚筒洗衣机，这标志着卡萨帝以颠覆者的形象重新发明了洗衣机。

在iPhone之前，手机已以固化形式存在了很多年，但iPhone的横空出世，其以全新的功能体验，颠覆性的技术设计和极具吸引力的产品文化，迅速俘获了用户成为了行业的引领者。虽然颠覆的产品不同，但从颠覆手段来看却有异曲同工之妙，卡萨帝双子云裳滚筒洗衣机在颠覆性设计、分区洗护体验以及高端品质等方面为用户带来了全新的智能洗护解决方案，也必将成为行业模仿的标杆。

分筒洗衣机首创了分区洗护头等舱的理念，为用户带来了全新的高端健康洗衣体验。在卡萨帝与用户交互过程中，研发人员发现70%用户有分类洗涤需求，而用户痛点集中于：只用一台洗衣机，内衣、外衣、大人、小孩衣物混合洗牺牲健康，而两台洗衣机分开洗占空间、噪音大、费水电。为此，卡萨帝形成了“一机双筒”方案，首创双滚筒云裳洗护系统，洗衣机上筒提供内衣洗、护色洗、除菌洗等12种专属洗护，呵护家人健康；而下筒提供18种高端洗护程序，为高端衣物探索完美洗护之道。

业内从未有过分筒设计的先例，因

为要实现这样的目标必须克服两个滚筒摆在一起重心不稳的问题。为攻克这一难题，卡萨帝研发人员独创“双子星智平衡系统”，通过软件与硬件相结合的形式，时时智慧检测，双驱平衡匹配实现了有效减振矫正平衡，使得上下两个滚筒既可同时运行，又可分别运行，保证洗衣更加省水、省时、省力，而且不会产生噪音干扰。

除此之外，在分筒洗衣机提供的高端洗护体验之下，卡萨帝为用户打造的是一套健康、时尚、智能的高端生活文化。以智能为例，除双子星智平衡系统的智能监测外，分筒洗衣机中内置的WiFi互联实现了智能操控，让用户随时随地掌握洗衣进度，让洗衣变得更加简单。在时尚方面，双筒洗衣机已获两项IF设计大奖，外观奢华颠覆，人机交互设计增添人文关怀。可以说，在双子云裳滚筒洗衣机上，卡萨帝不断追求实用性、科技性和艺术性的平衡，打造出了时尚艺术与经典科技完美统一的高品质生活文化。

苹果前CEO迈克·马尔库拉曾这样对乔布斯说：一个能长久存在的公司是知道自己该如何重生的，苹果应像蝴蝶一样，需要蜕变。这种思维催生了iTunes、iPhone和所有苹果发布的产品。对于卡萨帝双子云裳滚筒洗衣机来说，其一机双筒的颠覆就是洗衣机行业的一次华丽蝶变。



鲁金泰华与央视网商城 强强联合力荐优品



市场日新月异，不断催化借势营销、品牌包装等互联网思维，它已随着体验式营销渗透到消费市场的任一角落，迎来全面体验时代。央视网商城充分发挥传媒优势，重磅推出“联合发布”项目，旨在发现优秀企业和优质产品，整合传媒电商在品牌、内容、渠道、用户上的独特优势，助力广大企业在市场环境大变革下，改变传统营销思维，使优质产品在传媒内容制造及全媒体渠道上实现发布、推广、交易的全闭环，并通过更多“新鲜潮货”分享，及新奇趣味的活动介入，引领消费者体验全新的生活方式和时尚的消费理念。

联合发布挖掘了众多优秀企业的上乘佳品，其中就包括鲁金泰华的非力牛排，该款牛排选用澳洲优质安格斯牛肉，肉质出众、口感香醇，经过腌制后真空密封，烹饪更快捷，味道更鲜美，让您分分钟变身西餐大厨，在家中轻松享受顶级食材带来的味觉盛宴。此次鲁金泰华与央视网商城强强联手，希望借央视网商城的独特优势，实现发布推广的最佳效果。

央视网商城联合发布，对合作企业王牌产品的核心卖点深入挖掘，对产品参数专业测评，利用权威媒体的公信力赋予企业及产品巨大的市场影响力。同时，通过全媒体整合营销的联合推广手段，利用创新的营销思维和形式带动产品推广，让产品的发布产生最大声量，利用传媒的力量让企业更强大。

豪客来 “全明星联盟” 强势来袭

《复仇者联盟2》还在热映，另一个“全明星联盟”也已闪亮登场！近日，豪客来倾情打造全新美味阵容，5款明星牛排携12款新品强势来袭！据了解，新推大韩风情牛排，搭配韩式酸辣泡菜，正宗韩式“吸‘辣’神话”誓将绽放味蕾上的奇迹；甄选上等猪肉烹制苹果木烟熏沙朗牛排，流露浪漫果木“小清新”，添一份烟熏味，嚼劲中的田园美感一试难忘。除5款明星牛排外，更有12款超值新品强势推出！诚意推荐苹果柳橙汁、青瓜雪梨汁等6款鲜榨饮品，这个夏天将刮起一阵健康活力的“鲜榨风”。豪客来全国已超300家直营连锁餐厅，是全国最大的主营牛排的西式餐饮连锁企业。是中西规模最大、发展最快的西式餐饮连锁品牌之一。